

Nr. înreg. 3/11.02.2019

Raport de activitate
pe perioada 01.01.2019- 31.12.2019

Subsemnatul Pap Sándor György, consilier local din partea Partidului Popular Maghiar din Transilvania Valea lui Mihai, membru în Comisia pentru Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Protecția Mediului și Turism (Comisia I).

Prin prezenta vă înaintez următorul raport de activitate pe perioada **01.01.2019- 31.12.2019**.

În data **09 ianuarie 2019**, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următorul:

Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 1.155.000,00 lei din excedentul bugetului local al anului 2018 pentru acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare, utilizarea excedentului bugetului local al anului 2018 în sumă de 401.809,40 lei pentru cheltuielile secțiunii de funcționare și utilizarea excedentului bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii din anul 2018 în sumă de 304.549,43 lei ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de funcționare și secțiunii de dezvoltare în anul 2019.

În data de **30 ianuarie 2019**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea propunerii de schimbare a destinației pe perioadă nedeterminată în vederea demolării, scoaterii din funcțiune și casării imobilului – Grădiniță, situată în orașul Valea lui Mihai, strada Erkel Ferenc nr.2, județul Bihor, precum și a trecerii din domeniul public – aflat în administrarea Școlii Gimnaziale „Zelk Zoltan” în domeniul privat al Orașului Valea lui Mihai.

Deoarece zona respectivă rămâne fără grădiniță promisiunea a rămas că se va achiziționa clădirea de pe Calea Revoluției care pe vremuri a funcționat ca și grădiniță a C.A.P. și retrocedată în baza Legii nr.10/2001 moștenitorului fostului

www.nepart.eu

proprietar, imobil care în prezent este de vânzare și este o clădire solidă, centura de beton permite chiar construirea încă a unui nivel. Din această cauză rămânând, doar promisiune am abținut la acest proiect de hotărâre.

Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, nr.83/2018. Proiectul este în valoare de 22 milioane, reprezintă o posibilitate de modernizare a orașului de asfaltare drumuri de 7,8 km, cca 21 km drum pentru biciclete. Conform modificărilor Ghidului solicitantului este nevoie de hotărârea consiliului local, deoarece se modifică cheltuielile neeligibile în ceea ce privește TVA-ul pentru mijloacele de transport. Cheltuielile neeligibile vor fi suportate din bugetul local din care cauză am abținut la acest proiect de hotărâre.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului orașului Valea lui Mihai pe secțiunea de funcționare și pe secțiunea de dezvoltarea, aferentă trimestrului IV 2018.

Tot în această ședință am discutat că am aprobat o grămadă de proiecte de finanțare fără nici un rezultat, nu se vede nimic, nu sunt locuri de muncă – tot mai puține, firmele se închid. Cu proiectele inițiale am fost de acord, cu majorarea sumei ce reprezintă cofinanțare din bugetul local nu sunt de acord, țara în primii luni al anului încă nu a avut buget, nu știm ce sume vom beneficia, în cursul anului trecut au fost depuse proiecte fără nici un rezultat.

Tot la această ședință s- a pus problema taxa pentru canalizare la Oradea se plătește 1,90 lei, la noi peste trei lei. S-a primit de la DSP că apa nu este potabilă și pe factură apare numai „apă”. Dl. primar a comunicat faptul că este la curent cu problemele în ceea ce privește calitatea apei din localitate, caută modalitățile de a schimba calitatea apei, dar orice va face presupune cheltuieli.

În data de **12 februarie 2019**, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următorul:

Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, nr.83/2018 – modificată prin Hotărârea Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, nr. 6/2019. Hotărârea consiliului local nr.83/2019 a fost modificată luna trecută în baza modificărilor din Ghidul solicitantului, prin care s-au modificat cheltuielile eligibile, respectiv neeligibile din proiect. Deoarece, ADR Nord Vest a comunicat faptul că cele două stații de pompare ale canalizării pluviale din proiect sunt considerate cheltuieli

neeligibile ceea ce presupune că se vor realiza din fonduri proprii, astfel că suma ce reprezintă contribuția proprie la proiect se mărește și așa cum procedează toate unitățile administrativ teritoriale se va contracta un împrumut pentru acoperirea cheltuielilor. Proiectul de hotărâre nu am votat, datorită modificărilor lunare în ceea ce privește mărirea contribuției proprii.

În data de **27 februarie 2019**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Caietului de sarcini actualizat pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al Orașului Valea lui Mihai, județul Bihor. Proiectul de hotărâre am votat, pentru că am crezut că se rezolvă problema de salubritate în localitatea Valea lui Mihai.

Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții: „Îmbunătățirea Infrastructurii de apă și apă uzată în localitatea Valea lui Mihai - Realizare rețele canalizare menajeră pe următoarele străzi: Calvin Janos; Kolcsey Ferenc; Avram Iancu; Vorosmarty Mihaly; Ady Endre; Republicii; Gheorghe Doja; Târgului; Izvorului; Breslelor; Fabricii; Szent-Gyorgyi Albert; Băncii; Arpad; George Coșbuc din Orașul Valea lui Mihai, județul Bihor”. Proiectul de hotărâre am votat..

În data de **29 martie 2019**, cu ocazia ședinței de ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT GROUP Bihor să încheie contracte, parteneriate sau alte forme de colaborare cu organizații care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorului. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind avizarea Regulamentului Serviciului de salubritate pentru județul Bihor, a Caietului de sarcini pentru delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate: Delegarea activității de operare la instalația de tratare mecano - biologică Oradea și a Caietului de sarcini pentru procedura de atribuire a contractului de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de operare stație de transfer și stație de sortare Săcuieni, inclusiv colectare și transport deșeuri zona 6 – Săcuieni, județul Bihor. Pentru ca activitatea să funcționeze operatorul ar trebui să-și deschidă un birou, să aibă personalul necesar pentru încheierea

contractelor, încasarea taxelor, preluarea reclamațiilor. Deci, reiese că cine nu încheie contact cu operatorul de salubritate, care s- a deplasat la fiecare gospodărie are de plătit taxă de salubritate. Acest proiectul de hotărâre în această formă am votat.

Proiectul de hotărâre privind actualizarea Devizului general și a bugetului proiectului: Creșterea performanței energetice a blocului de locuințe situate pe strada Republicii nr.4, scările T1-T3, oraș Valea lui Mihai, județul Bihor; str. Republicii nr.8, scările T4-T5, oraș Valea lui Mihai, județul Bihor. Valoarea totală a proiectelor crește cu cca 10%. Datorită măririi valorii proiectului nu am votat acest proiect, deoarece nu s- a comunicat cu locuitorii blocului.

În data de **10 aprilie 2019**, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza Studiu de fezabilitate actualizată și a indicatorilor tehnico- economici actualizați a proiectului: Reabilitare, modernizare, dotare și extindere așezământ cultural în Orașul Valea lui Mihai, Județul Bihor. Nu am votat acest proiect, deoarece niciun rezultat nu am văzut ani de zile.

Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai, nr.87/2017. Cheltuielile suportate din bugetul local al Orașului Valea lui Mihai pentru servicii și lucrări se mărește la suma de 485.715,57 lei cu TVA ca urmare a aplicării prevederilor art.71 alin.(1) din O.U.G. nr.114/2018. Am menționat căci cheltuielile suportate din bugetul local pentru acest proiect se măresc mereu, fapt pentru care nu am votat acest proiect.

Proiectul de hotărâre privind actualizarea Devizului general și a bugetului proiectului: Reducerea emisiilor de carbon în Orașul Valea lui Mihai, județul Bihor. Bugetul acestui proiect a fost modificat de mai multe ori și contribuția proprie a ajuns la suma de 2.851.219,49 lei, din care cauză nu am votat acest proiect.

În data de **24 aprilie 2019**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe secțiunea de funcționare și pe secțiunea de dezvoltare, aferentă trimestrului I. 2019

Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului Oraşului Valea lui Mihai, pe anul 2019.

Proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, începând cu anul fiscal 2020. Nu am votat acest proiect, deoarece nu am fost de acord cu mărirea impozitelor și taxelor.

În data de **13 mai 2019**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al oraşului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață cu titlu oneros, fără licitație publică, asupra terenului în suprafață de 100 mp situat în Oraşul Valea lui Mihai, str. Jakab Rezso nr.13 pentru extindere construcții, în favoarea d-nei MARC RALUCA DAIANA. Datorită informațiilor insuficiente nu am votat acest proiect.

În data de **13 iunie 2019**, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local al oraşului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului U.A.T. Oraşul Valea lui Mihai să voteze în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I. ECOLECT GROUP, prerogativele în legătură cu serviciile prevăzute la art.16 alin. (3) pct.19 – 29 din Statutul Asociației. Urmează întocmirea documentației necesare pentru licitarea serviciului de salubritate la nivel de județ, acel masterplan. Având în vedere că se va rezolva cât de repede salubritatea legală în Valea lui Mihai, am votat și acest proiect.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între U.A.T Oraşul Valea lui Mihai și Agenția de Dezvoltare Durabilă a Județului Bihor în scopul realizării obiectivelor de investiții: reabilitarea acoperișului clădirii Liceului Tehnologic nr. 1 Valea lui Mihai - corp C1 și corp C4 și realizarea pavajului în curte, achiziționare de echipamente necesare pentru Atelier Comerț, Atelier Lăcătușărie, Cabinet Ospătar și Cabinet Gastronomie din cadrul Liceului Tehnologic nr.1 – Valea lui Mihai. Acest proiect am votat.

În data de **26 iunie 2019**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al oraşului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Se prezintă Raportului de control cu privire la constatările și concluziile rezultate în urma activității de îndrumare, verificare și control care s-a efectuat la

sediul autorității publice locale al orașului Valea lui Mihai, din data de 12 martie 2019.

Proiectul de hotărâre actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Orașului Valea lui Mihai. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață cu titlu oneros, fără licitație publică, asupra terenului în suprafață de 100 mp situat în Orașul Valea lui Mihai str. Jakab Rezso nr.13 pentru extindere construcții, în favoarea d-nei MARC RALUCA. Proiectul de hotărâre am votat fiindcă am primit informații nu ca și data trecută.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe secțiunea de funcționare și pe secțiunea de dezvoltare, aferent anului 2018.

În ceea ce privește prezentarea Raportului de control cu privire la constatările și concluziile rezultate în urma activității de îndrumare, verificare și control care s-a efectuat la sediul autorității publice locale al orașului Valea lui Mihai, din data de 12 martie 2019.

A fost analizată comunicarea Camerei de conturi cu privire la prelungirea termenului de îndeplinire a măsurilor dispuse în urma controlului din anul precedent.

În data de **31 iulie 2019**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între U.A.T Orașul Valea lui Mihai și A.D.I. Agenția de Dezvoltare Durabilă a Județului Bihor în vederea realizării obiectivelor de investiții: „Reparații acoperiș - clădirea Liceului Tehnologic nr. 1 Valea lui Mihai - corp C1 și corp C4” , „Realizarea pavajului în curtea Liceului Tehnologic nr. 1 Valea lui Mihai” și „Achiziționarea de echipamente necesare pentru Atelier Comerț, Atelier Lăcătușărie, Cabinet Ospătar și Cabinet Gastronomie din cadrul Liceului Tehnologic nr.1 – Valea lui Mihai”, precum și aprobarea dării în folosință gratuită către A.D.I. Agenția de Dezvoltare Durabilă a Județului Bihor a imobilului – Liceul Tehnologic nr. 1 Valea lui Mihai. Am votat acest proiect, deoarece sunt investiții pentru școli.

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului oraşului Valea lui Mihai pe anul 2019. Acest proiect am votat.

În data de **28 august 2019**, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre nr.4/P.H./20 august 2019 privind rectificarea bugetului Oraşului Valea lui Mihai, pe anul 2019. Nu am votat acest proiect, informaţiile în legătură cu rectificarea bugetului nu au fost suficiente.

Proiectul de hotărâre, nr.5/P.H./20 august 2019, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizaţi în vederea realizării obiectivului de investiţii „Îmbunătăţirea infrastructurii de apa si apa uzata în localitatea Valea lui Mihai - Realizare reţele canalizare menajera pe următoarele străzi: Calvin Janos, Kolcsey, Avram Iancu, Vorosmarti Mihaly, Ady Endre, Republicii, Gheorghe Doja, Târgului, Izvorului, Breslelor, Fabricii, Szent-Gyorgyi Albert, Băncii, Arpad, George Coşbuc din Oraşul Valea lui Mihai, judeţul Bihor”, urmare a modificărilor tehnice si a cotei C.A.M. la 2,25 % şi aprobarea cheltuielilor ce revin U.A.T. Oraşul Valea lui Mihai, din bugetul local. Nu am votat acest proiect, deoarece cota contribuţiei asigurării de muncă se virează către bugetul de stat. Cheltuielile în plus pentru acest proiect revine oraşului Valea lui Mihai, fapt pentru care nu am votat nici rectificarea bugetului oraşului pentru suportarea diferitelor cheltuieli care au fost virate către bugetul de stat de firma respectivă.

În data de **25 septembrie 2019**, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

„ D-na Czeglédi Iulia – consilier local: am înţeles că SC AVE a câştigat licitaţia de preluare a activităţii de salubritate a oraşului, ce se întâmplă cu contractul cu salubritate, se va începe preluare de către operator cu începere din luna octombrie? Dl. Nyako Iozsef – primar: operatorul regional îşi va începe activitatea curând, probabil de la 1 decembrie a.c., în zona 6 – singurul operator este AVE.” Nici până în prezent operatorul nu a încheiat contracte de salubritate cu populaţia oraşului Valea lui Mihai, deşi a câştigat licitaţia.

În data de **30 octombrie 2019**, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al Orașului Valea lui Mihai.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru Construire stație de bază pentru servicii de comunicații electronice – antene telefonie mobilă 3G în intravilanul loc. Valea lui Mihai, jud. Bihor, beneficiar SC RCS & RDS S.A. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru Construire complex comercial P+E parțial, amenajări exterioare și amplasare firme luminoase, demolare casă de locuit, beneficiar S.C. GOURMET CATERING & RETAIL S.R.L. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru Construire hale de producție și depozitare regim P+1, beneficiar S.C. FINPROJECT ROMÂNIA S.R.L. Proiectul de hotărâre am aprobat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru Construire spălătorie auto cu autoservire, beneficiar S.C. IMOBILIEN VARGA S.R.L. Proiectul de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate actualizată pentru realizarea investiției: „Canalizare apă menajeră pe străzile: Kossuth Lajos, Erkel Ferenc, Deak Ferenc, Arany Janos, Nicolae Bălcescu, Petofi Sandor, Dr. Cozac Ludovic, Iosif Vulcan, Lucernei, Jozsef Attila, Kodaly Zoltan, Horea, Orban Balazs, 1 Decembrie, Bartok Bela, Bocskai Istvan, Charles Darwin, Crișan, Korosi Csoma Sandor, Zrinyi Miklos, Mihai Eminescu, Octavian Goga, Stejarului, Lalelelor, Konrad Roentgen, I.L. Caragiale, Salcâmului, Danko Pista, Ștrandului, II. Rakoczi Ferenc din Orașul Valea lui Mihai, județul Bihor”. Proiectul de hotărâre am votat în speranța că se va finaliza această investiție.

În data de **28 noiembrie 2019**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai am discutat următoarele:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea predării din administrarea Consiliului Local al comunei Tarcea a unui sector din Drumul Comunal nr.272, identificat prin nr. cadastral 5299, pe perioada modernizării/reabilitării acestuia. Acest proiect de hotărâre am votat.

Proiectul de hotărâre privind contractarea unui împrumut în valoare totală de 10.900.000,00 lei.

Dacă contractăm acest împrumut, orașul va fi îndatorat cel puțin încă trei mandate de primar.

Când s-a aprobat participarea la proiectul privind reabilitarea blocurilor nu era vorba că noi vom cofinanța din împrumut, nu era vorba că acea cofinanțare se va achita din împrumut. Proiectul de hotărâre nu am votat pentru că cofinanțarea s-a mărit de mai multe ori.

Proiect de hotărâre privind instituirea facilității fiscale de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 decembrie 2018 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ-teritorială a U.A.T. Orașul Valea lui Mihai și aprobarea Procedurii de acordare a facilității fiscale.

Datorită lipsei de informații, nu se cunoaște lista datornicilor, despre ce sumă este vorba pe care o va pierde orașul cu condiția să se achite debitele principale nu am votat acest proiect, fiind și o discriminare cu cei care nu au datorii.

În data de **23 decembrie 2019**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Orașului Valea lui Mihai, am discutat următoarele:

Am participat la toate ședințele de comisie în, Comisia pentru Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Protecția Mediului și Turism (Comisia I) începând din ianuarie 2019 până în decembrie 2019.

Am votat toate Proiectele de hotărâri privind aprobarea listei de soluționare a cererilor de locuințe, stabilirea ordinii de prioritate pentru repartizarea locuinței pentru tineri, construite prin programul ANL destinate închirierii, situate în Valea lui Mihai, strada Hunyadi Janos.

Valea lui Mihai, la 19.21.2020

Pap Sándor György, consilier local

din partea EMNP- PPMT



www.neppart.eu